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ΠΟΤΑΜΟΣ ΧΑΒΕΛ - ΠΑΛΑΤΙΑ ΣΑΝ ΣΟΥΣΙ - SCHEUNENVIERTEL

Γνωρίστε το Βερολίνο μαζί μας γιατί προσφέρουμε...

Συγκέντρωση στις 08:30 το πρωί στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και πτήση για το Βερολίνο. Κατά την άφιξή μας στο αεροδρόμιο, θα μας
υποδεχτεί η συνοδός της εκδρομής, μόνιμη κάτοικος της πόλης, η οποία θα μας καθοδηγήσει ώστε να απολαύσουμε μια αξέχαστη εμπειρία στο
Βερολίνο. Κατά τη διαδρομή προς το ξενοδοχείο, θα μας δώσει τις πρώτες βασικές πληροφορίες για την πόλη και αμέσως μετά θα ξεκινήσει η
ξενάγηση. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης, θα διαπιστώσουμε πώς η ιστορική και η σύγχρονη αρχιτεκτονική συνυπάρχουν αρμονικά,
αφηγούμενες τις σημαντικές ιστορικές στιγμές που διαμόρφωσαν τη σημερινή εικόνα του Βερολίνου. Από την εμβληματική Πύλη του
Βραδεμβούργου έως τη λεωφόρο Karl-Marx, θα δούμε πώς τα μνημεία της βασιλικής εποχής συνυπάρχουν με τα κτίρια του σοσιαλιστικού
ρεαλισμού, αποτυπώνοντας το κομμουνιστικό παρελθόν της πόλης. Κοντά στο διάσημο σημείο διέλευσης Checkpoint Charlie, τα απομεινάρια
του Τείχους θα μας μεταφέρουν στα γεγονότα του Ψυχρού Πολέμου. Στη συνέχεια, διασχίζοντας την επιβλητική λεωφόρο της 17ης Ιουνίου, θα
θαυμάσουμε τη Στήλη της Νίκης και το τεράστιο κεντρικό πάρκο της πόλης, το Tiergarten. Το Tiergarten, το πράσινο διαμάντι της περιοχής
Mitte, αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους πνεύμονες πρασίνου του Βερολίνου και φιλοξενεί, μεταξύ άλλων, τον περίφημο Ζωολογικό
Κήπο, χώρους για μπάρμπεκιου και πικνίκ, καθώς και λίμνες ιδανικές για χαλάρωση. Δεν είναι τυχαίο ότι στο Βερολίνο υπάρχουν περισσότερα
από 2.500 δημόσια πάρκα και κήποι, γεγονός που το καθιστά έναν πραγματικό παράδεισο για τους λάτρεις της φύσης. Μετά την ολοκλήρωση
της ξενάγησης, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της πόλης για να εξερευνήσουμε τα πολυάριθμα καταστήματα και καφέ. Αργότερα, θα
μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο για την τακτοποίηση στα δωμάτια. Το βράδυ, θα πραγματοποιήσουμε περίπατο στην ιστορική Alexanderplatz,
όπου δεσπόζουν το διάσημο Παγκόσμιο Ρολόι, το εντυπωσιακό Συντριβάνι του Ποσειδώνα και ο επιβλητικός Τηλεοπτικός Πύργος του
Βερολίνου, που προσφέρει πανοραμική θέα στην πόλη. Μετά την περιήγηση, μπορείτε να απολαύσετε μια δροσερή μπύρα σε κάποια από τις
τοπικές pub της περιοχής ή να γευματίσετε σε ένα από τα εστιατόρια. Καθώς θα περπατάτε στην κεντρική πλατεία του Ανατολικού Βερολίνου,
την Alexanderplatz, θα συναντήσετε μικροπωλητές που κουβαλούν ατομικές ψησταριές δεμένες στο σώμα τους, έτοιμοι να σας ετοιμάσουν το
πιο διάσημο γερμανικό street food, το currywurst. Το παραδοσιακό αυτό λουκάνικο, που βράζεται και στη συνέχεια τηγανίζεται, σερβίρεται
κομμένο σε φέτες με πλούσια σάλτσα ντομάτας και πασπαλισμένο με κάρυ, μια γευστική εμπειρία που δεν πρέπει να χάσετε.

Βερολίνο 4 ΗΜΕΡΕΣ

Αν αναζητάς μια ευρωπαϊκή πόλη που συνδυάζει αρμονικά την ιστορία με την καινοτομία, την τέχνη με τη βιομηχανική αισθητική
και την παράδοση με τη σύγχρονη ζωή, τότε το Βερολίνο είναι ο απόλυτος προορισμός. Μια πόλη σύμβολο, γεμάτη αντιθέσεις
και ενέργεια, που κουβαλά έντονα το παρελθόν της αλλά ταυτόχρονα πρωτοπορεί και εξελίσσεται συνεχώς. Από τα εμβληματικά
ιστορικά μνημεία και το μοναδικό Νησί των Μουσείων, μέχρι τις σύγχρονες γειτονιές, τα εντυπωσιακά εμπορικά κέντρα, την
τεχνολογία αιχμής και τη ζωντανή νυχτερινή ζωή, το Βερολίνο υπόσχεται εμπειρίες που θα σε συναρπάσουν. Σε αυτή την
τετραήμερη εκδρομή έχουμε επιλέξει για εσένα τα σημαντικότερα αξιοθέατα και τις πιο αυθεντικές εμπειρίες της πόλης,
αφήνοντας παράλληλα ελεύθερο χρόνο για να ανακαλύψεις το Βερολίνο με τον δικό σου ρυθμό. Με απευθείας πτήσεις,
προσεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία, οργανωμένο πρόγραμμα και τη Χρυσούλα, τον τοπικό σου φίλο και μόνιμο κάτοικο της πόλης,
θα γνωρίσεις το Βερολίνο «σαν ντόπιος». Το μόνο που χρειάζεται είναι να ετοιμάσεις τη βαλίτσα σου. Τα υπόλοιπα τα έχουμε
φροντίσει εμείς. Ετοιμάσου για μια αποκριάτικη απόδραση που θα σου μείνει αξέχαστη!

Ταξίδι στην πιο ανατρεπτική πόλη..με απευθείας πτήσεις της RYANAIR,
διαμονή μόνο στο κέντρο & νέο ανανεωμένο πρόγραμμα!

Νέο, ανανεωμένο πρόγραμμα.
Εξασφαλισμένες θέσεις στις απευθείας πτήσεις της RYANAIR.
Δυνατότητα διαμονής σε κεντρικά ξενοδοχεία 4*, στην πιο δημοφιλή περιοχή της πόλης, την Alexanderplatz.
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων, με άνετο ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας.
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος.
Berlin Walking Tour: περπατήστε με την τοπική συνοδό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές πλατείες
και μνημεία του Βερολίνου.
Επιπλέον επίσκεψη στο Νησί των Μουσείων.
Δυνατότητα επίσκεψης στους κήπους του παλατιού Schloss Charlottenburg και στο ιστορικό Πότσνταμ.
Ελληνόφωνη τοπική συνοδός, μόνιμη κάτοικος Βερολίνου.
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Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας, ξεκινάμε ακόμη μία ενδιαφέρουσα περιήγηση στην πόλη, με πρώτη στάση τη συνοικία
Scheunenviertel. Η ιστορική αυτή γειτονιά, με τους στενούς δρόμους και τα χαμηλά κτίρια, μας μεταφέρει στο παρελθόν του
Βερολίνου και ιδιαίτερα στην ιστορία της εβραϊκής κοινότητας που άνθιζε εδώ πριν από τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. Σήμερα, η
Scheunenviertel αποτελεί μία από τις πιο ζωντανές περιοχές της πόλης, γεμάτη γκαλερί τέχνης, μοντέρνες μπουτίκ και πολιτιστικούς
χώρους, όπως το ιστορικό θέατρο Volksbühne και ο κινηματογράφος Babylon. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς ένα από τα
σημαντικότερα πολιτιστικά σύνολα παγκοσμίως, το περίφημο «Νησί των Μουσείων». Το μοναδικό αυτό συγκρότημα βρίσκεται
πάνω σε νησί του ποταμού Σπρέε, στο ιστορικό κέντρο της πόλης, και φιλοξενεί ορισμένα από τα σημαντικότερα μουσεία και
μνημεία παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Το Μουσείο της Περγάμου, το οποίο αποτελεί το πιο δημοφιλές μουσείο του
συγκροτήματος, παραμένει κλειστό για εκτεταμένες εργασίες ανακαίνισης. Ωστόσο, προαιρετικά, υπάρχει η δυνατότητα επίσκεψης
στο «Πανόραμα της Περγάμου», έναν σύγχρονο εκθεσιακό χώρο όπου παρουσιάζονται με εντυπωσιακή τρισδιάστατη απεικόνιση
και ψηφιακή τεχνολογία τα σημαντικότερα ελληνικά εκθέματα, όπως ο Βωμός της Περγάμου και η Αγορά της Αρχαίας Μιλήτου,
προσφέροντας μια ξεχωριστή και καθηλωτική εμπειρία. Αξιοσημείωτο είναι επίσης το Humboldt Forum, το οποίο στεγάζεται στο
ανακατασκευασμένο Ανάκτορο του Βερολίνου. Το μουσείο εστιάζει στη μη ευρωπαϊκή τέχνη και τον παγκόσμιο πολιτισμό,
φιλοξενώντας εκθέματα από την Αφρική, την Ασία και άλλες περιοχές του κόσμου, όπως μάσκες από το Καμερούν, αντικείμενα από
τη Ναμίμπια και τελετουργικά έργα από την Ινδία. Ο υπόλοιπος χρόνος της ημέρας είναι ελεύθερος για να εξερευνήσετε την πόλη
με τον δικό σας ρυθμό και να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο εξ ιδίων, όποια ώρα επιθυμείτε. Με την καθοδήγηση της συνοδού,
μπορείτε να επιλέξετε τα σημεία που σας ενδιαφέρουν περισσότερο. Τα εμπορικά κέντρα και οι αγορές του Βερολίνου είναι
διάσπαρτα σε όλη την πόλη, με ιδιαίτερα δημοφιλείς περιοχές την Unter den Linden και τη Friedrichstrasse, ενώ στην
Kurfürstendamm βρίσκεται το εμβληματικό πολυκατάστημα KaDeWe. Αξίζει επίσης μια επίσκεψη στις Galeries Lafayette και στο
πολυτελές Quartier 206. Εναλλακτικά, μπορείτε να επισκεφθείτε αξιοθέατα αναψυχής, όπως το SEA LIFE Berlin, το Berlin Dungeon
ή το φημισμένο Madame Tussauds. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει και το Berlin Story Bunker, όπου η ιστορία της πόλης
ξεδιπλώνεται μέσα σε ένα αυθεντικό καταφύγιο του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου, με έμφαση στα πιο καθοριστικά γεγονότα της
γερμανικής ιστορίας. Για τους λάτρεις της σύγχρονης ιστορίας, προτείνεται ανεπιφύλακτα και το Μουσείο DDR, το οποίο
παρουσιάζει με διαδραστικό τρόπο την καθημερινή ζωή στην Ανατολική Γερμανία κατά την περίοδο του Ψυχρού Πολέμου.

Berlin 
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ΒΕΡΟΛΙΝΟ – ΚΗΠΟΙ ΤΟΥ ΠΑΛΑΤΙΟΥ CHARLOTTENBURG
ΠΟΤΣΝΤΑΜ – ΠΟΤΑΜΟΣ ΧΑΒΕΛ – ΠΑΛΑΤΙΑ ΣΑΝ ΣΟΥΣΙ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)

Σήμερα, ημέρα Σάββατο, έχετε τη δυνατότητα να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας όπως επιθυμείτε. Για ό,τι χρειαστείτε, μη διστάσετε
να ζητήσετε συμβουλές και προτάσεις από την τοπική σας φίλη, η οποία μπορεί να σας βοηθήσει να οργανώσετε την ημέρα σας με
βάση τα ενδιαφέροντά σας. Εναλλακτικά, μπορείτε να συμμετάσχετε στην ολοήμερη προαιρετική εκδρομή στο ιστορικό Πότσνταμ.
Καθ' οδόν θα κάνουμε μια στάση στους περίφημους κήπους του παλατιού Schloss Charlottenburg, ένα μπαρόκ κόσμημα με έντονο
βασιλικό παρελθόν. Εκεί, δεν θα κάνετε απλώς μια βόλτα στη φύση, αλλά θα έχετε την ευκαιρία να εξερευνήσετε την ιστορία της
κηποτεχνίας και της αρχιτεκτονικής τοπίου των τελευταίων 300 χρόνων. Αφού ολοκληρώσουμε την ξενάγησή μας στους
εντυπωσιακούς κήπους, θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς το Πότσνταμ, περνώντας από ιστορικούς δρόμους που έπαιξαν
καθοριστικό ρόλο κατά τον Ψυχρό Πόλεμο. Ιδιαίτερα αξιοσημείωτη είναι η διάσημη "Γέφυρα των Κατασκόπων" (Glienicke Brücke),
γνωστή για τις ανταλλαγές κατασκόπων μεταξύ Ανατολής και Δύσης. Το Πότσνταμ, που βρίσκεται μόλις 26 χλμ. νοτιοδυτικά του
Βερολίνου, είναι η πρωτεύουσα του κρατιδίου του Βρανδεμβούργου και αποτελεί σημαντικό κομμάτι της ευρωπαϊκής πολιτιστικής
κληρονομιάς. Κυριότερο αξιοθέατο είναι το σύμπλεγμα των παλατιών Sanssouci, που ανήκουν στην παγκόσμια κληρονομιά της
UNESCO και αποτελούν σύμβολο της βασιλικής πολυτέλειας και αισθητικής. Εκτός από τα παλάτια, θα επισκεφθούμε τη γραφική
Ολλανδική συνοικία, που χτίστηκε από Ολλανδούς τεχνίτες μεταξύ 1733-1742, καθώς και τη ρώσικη συνοικία, γνωστή για τα ξύλινα
καλλιτεχνικά σπίτια και τους καταπράσινους κήπους της. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό σας
ρυθμό, και νωρίς το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο.
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ΒΕΡΟΛΙΝΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Αφού απολαύσουμε το τελευταίο μας πρωινό και παραδώσουμε τα δωμάτια του ξενοδοχείου, γεμάτοι όμορφες εικόνες, μοναδικές
εμπειρίες και αξέχαστες αναμνήσεις, θα κατευθυνθούμε προς το αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. Το Βερολίνο θα μείνει
ζωντανό στη μνήμη μας ως μια πόλη γεμάτη αντιθέσεις και ενέργεια, μια μοναδική σύνθεση ιστορίας, τέχνης και σύγχρονης ζωής.
Μέχρι την επόμενη μας εξόρμηση, το ταξίδι αυτό θα αποτελεί μια ξεχωριστή ανάμνηση που θα μας συνοδεύει για καιρό.
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ΒΕΡΟΛΙΝΟ - SCHEUNENVIERTEL – ΝΗΣΙ ΜΟΥΣΕΙΩΝ – ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις RYANAIR
Αποσκευές: Ένα προσωπικό αντικείμενο (40x20x25εκ) και μία χειραποσκευή 10kg ανά άτομο (55x40x20εκ)
Διαμονή για 3 διαν/σεις στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις  σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Προαιρετική εκδρομή στο Πότσνταμ: 60€ ενήλικας, 40€ παιδί

Berlin 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
19 Φεβρουαρίου

PARK INN ALEXANDERPLATZ 4* 375 - 150 RYANAIR
Θεσ/νίκη-Βερολίνο

09:25 - 10.55

Βερολίνο-Θεσ/νίκη
12.40 - 16.10

H4 HOTEL BERLIN
ALEXANDERPLATZ 4* 425 340 190

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€


